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Nppw”G & wjundtptGujh aGpdwG nidp, np Gw gnpownpnid & udpeh Yypw, tpp
ubtiptGwl Juipoh Ynpnipjwl YhGunpnGhG dhwglnn ninhnl ninnuéhgh htimn juquimd k
60° wyymG:
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(62-65) <wywpnn pwnul nuwGjulhg 10 ud htinwynpmpjudp qunGynn wnwplwih hpwlwb
wuwuytipp unwgymad t 4 ud pupdpmpjudp: Gpp wyn wnwplul quyma k
nuwGyulhg 15 ud htinwynpnipjudp, Gpuw wwnltinG unwgynud t 2 ud pupdpnipyudp:

62 | Nppw’G b wnwpluwjh pupdpnpmip: Nuwunwufuwlp puqiuwwwnyt) 10%-ny:

63 Nppw”G £ wuwwnybph htinwynpnipyniGp nuwGjuyhg’ wnwohl nhypnid: MuwmwufuwGp
puqiuwwwunlty 10-ny:

64 | Nppw®G E wywwltph htnwynpnipniGp nuwGjuyhg’ tpypnpng phyypmd: Mumwuuwlp
pwqiwwwwmlyby 103—nq:

65 | Nppw®G k nuwGyuyh YhquibtumwihG hinwynpnipyniGp: Muwnwuuwip puqiuuyumlyby
102—nq:
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(66-69) 6 | mwpnnnipjuip winpnid qunGymua L 2 1 0° Mw 6lpdwip, 250 U 9tipdwumhswih

66

67

68

69

dhwunnd hnbwjuju quq, huly 2 | mwpnnmpjudp winpmi'4 -1 0° Mw G6puwdip 500 U
otindwumhdwGh GnijGuhuh quq: WanpGtpnp otipdwikinuwugywo La:

Nppw”G & wnwohG L tpypnpn wlnpGhpnid qugh dnjtynyGiph pytiph hwpwptpnipniGp:

b°Gs aGynd Jhwumwwnyh winpGipmd, tpb npulp dshwgytl hpwp: Muwwmwufuwbn
puqiwywwnytiy 10'4-n11:

Nppw”G YhGh 9tpdwumh@w G wlnpatpmd, npubp hpwnp dhwgGtnig htunn:
Muuwufuwlp puqiuywunyt) 10-ny:

UWanpGtnG hpwp dhwgGhinig htnn nppw”G b dnjtynyGiph YnGgtGunpughwjh hwpw-
ptinmupnilp, dhGy hpwnp dhwglh)0 wnwohG winpnid dnjtiyny Gtph YnGgbGumpughwjhG:
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70

R 2wnwnny hwnnpnh; qoilgp (hgpwynpywd & q hgpny: {wunwwntp ud dfunbt’p
htinlywy wGnmiGtpp:

1. Q-Gnh untinowo Lityumpwlwl nupwh nidwqotpl ninnuhwjwg GG qlnh
dwytiplnyphG:

2. Q-Ginh unbinowo LiEYunpwlywb nuynmh hwiwwnnblighw) dwytplnypltpp
hwdwytGunpnb qGnninpunGtp Ga:

3. Q-Gnh untinowd Lityumpwlwl nu)wh jupjuonipjniln qlinh ywybtplniyyphg h htinw-

. q
Ynpnipjwl ypw® E = k? :

4. Lhgpp hwjuwuwpwywih Ypwptugh qlnh wipnng owjuny:
5. QGnh Ghpund” YhGupnGhg r (r<R) htinwynpnipjw 6 ypw, gupumh jupdwonipyniGp’
E= k% :
T

6. Q-Gnh Gipunwd thgpp pwgwwynid k:
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